
平成２２年度
　

猪名川町・小学校

生活行動・学習活動調査の結果について生活行動・学習活動調査の結果について



【標準学力調査対応】

生活行動・学習活動調査

学校に行く日は、朝、何時ごろに起きますか 学校に行く日は、１日に何時間ぐらい睡眠をとりますか

学校に行く日は 夜 何時ごろに寝ますか 学校に行く日は 学校の授業時間以外に １日にどのくらい勉強をしますか
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学校に行く日は、夜、何時ごろに寝ますか 学校に行く日は、学校の授業時間以外に、１日にどのくらい勉強をしますか
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【標準学力調査対応】

生活行動・学習活動調査

学校が好きである 自分のことが好きである

自分が住んでいる地域が好きである 自分には 良いところがあると思う
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自分が住んでいる地域が好きである 自分には、良いところがあると思う
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【標準学力調査対応】

生活行動・学習活動調査

自分は、友だちから認められていると思う 自分は、家の人から認められていると思う

自分は 先生から認められていると思う 自分の力をできるかぎり伸ばしたいと思う
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自分は、先生から認められていると思う 自分の力をできるかぎり伸ばしたいと思う
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【標準学力調査対応】

生活行動・学習活動調査

将来の夢や目標をもっている
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